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Про розгляд запиту

Шановний пане Богдане!

Міністерство соціальної політики, сім’ї та єдності України за результатами 
розгляду Вашого запиту на публічну інформацію від 20 травня 2026 року 
(реєстр. № 479/2026-ЗПІ від 20 травня 2026 року) в межах компетенції надає 
копію Декларації між Міністерством соціальної політики, сім’ї та єдності 
України та Міністерством юстиції Швеції щодо Українського Центру єдності у 
Швеції (далі – Декларація) та повідомляє.

Насамперед звертаємо увагу, що товариство з обмеженою відповідальністю 
«Агенція національної єдності» (далі – ТОВ «Агенція національної єдності») 
не визначене Декларацією імплементуючим партнером з української сторони.

Відповідно до пункту 2 Декларації Центр єдності у Швеції має 
функціонувати під керівництвом International Centre for Migration Policy 
Development (ICMPD) як імплементуючого партнера у тісній взаємодії з 
товариством з обмеженою відповідальністю «Агенція національної єдності».

ТОВ «Агенція національної єдності» створено на підставі розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2025 р. № 1462-р «Про утворення 
товариства з обмеженою відповідальністю «Агенція національної єдності» 
та наказу Міністерства соціальної політики, сім’ї та єдності України 
від 29 грудня 2025 р. № 698 «Про утворення Товариства з обмеженою 
відповідальністю «Агенція національної єдності», яким також затверджено 
Статут ТОВ «Агенція національної єдності».

Відповідно до Статуту ТОВ «Агенція національної єдності» єдиним 
засновником та учасником Товариства є держава в особі Міністерства соціальної 
політики, сім’ї та єдності України, яке здійснює повноваження з управління 
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корпоративними правами держави у статутному капіталі ТОВ «Агенція 
національної єдності».

Предмет діяльності ТОВ «Агенція національної єдності» охоплює, зокрема, 
питання сприяння створенню, організації діяльності та функціонуванню центрів 
єдності в Україні та за кордоном.

У зв’язку з тим, що ТОВ «Агенція національної єдності» не визначалося 
імплементуючим партнером у розумінні Декларації, конкурс або інша процедура 
відбору імплементуючого партнера з української сторони щодо ТОВ «Агенція 
національної єдності» не проводилися, а відповідні документи відсутні.

Додаток: на 3 арк. у 1 прим.
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